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Lapy, 2016.05.16
Wykonawcy ktorzy pobrali SIWZ.

Dotyczy postepowania o nr ogloszenia o zamoéwieniu 2016/S 077-135512 -
»Modernizacja i rozbudowa oczyszczalni $ciekow w Lapach” .

W zwiazku z pytaniem jakie wptynelo do Zamawiajacego, zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29
stycznia 2004 r. Prawo Zamowien Publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2015 ., poz. 2164 z
p6zn. zmianami) Zamawiajacy wyjasnia:

1. Tresc zapytania:

Prosimy o sprecyzowanie zapisow: w opisie technicznym jest mowa o sito piaskowniku wyposazonym
w sito obrotowe 3mm, natomiast w ST 05 ,, Instalacje technologiczne” jest zapis o kracie schodkowe;j
o przeswicie 3 mm jako elemencie cedzacym — ktora z tych wersji jest poprawna?

Odpowiedz zamawiajacego:

Zgodnie z zapisami Kontraktu -- klauzulg 1.5 [PIERWSZENSTWO DOKUMENTOW]  ,,-W
celu interpretacji pierwszenstwo dokumentéw bedzie zgodne z kolejnoscig zapisana w Akcie
Umowy. Zmiany do Kontraktu, jesli wystapia, beda mialy kolejnosc waznosci taka, jak
dokumenty, ktére modyfikuja.” W tym przypadku pierwszenstwo maja Specyfikacje
Techniczne Wykonania i Odbioru Robot Budowlanych . Jednakze troska Zamawiajacego jest,
dopuszczenie urzadzen do separacji zanieczyszczen mechanicznych takich aby miaty jak
najwyzszy stopien separacji. Najwyzszy stopien separacji zapewniajg urzadzenia, w ktorych
elementem cedzacym jest oczko o $rednicy nie wigkszej niz 3 mm. Opisany w SIWZ przeswit
3 mm dotyczy dopuszczalnej maksymalnej srednicy otworow w elementach cedzacych. Dla
zamawiajacego nie ma znaczenia typ urzadzenia przy pomocy ktorego bedzie realizowat ten
istotny wymog technologiczny. Urzadzenie takie musl zapewni¢ stopien redukc)i
rozpuszczonych zwiazkow organicznych na poziomie nie mniejszym niz 80%.

2. Tres¢ zapytania:

Prosimy o wyjasnienie zapisow w ST 05 mowigcych o tym, iz sitopiaskownik ma by¢ zespolony z
ptuczka piasku , natomiast rysunki z projektu technicznego zawierajg rzut z gory na ktorym widac
ptuczki piasku jako element wydzielony.

Odpowiedz zamawiajacego:

Zgodnie z zapisami Kontraktu -- klauzulg 1.5 [PIERWSZENSTWO DOKUMENTOW]  ,,-W
celu interpretacji pierwszenstwo dokumentow bedzie zgodne z kolejnoscia zapisang w Akcie
Umowy. Zmiany do Kontraktu, jesli wystapia, beda miaty kolejnos¢ waznosci taka, jak
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dokumenty, ktéore modyfikuja.” W tym przypadku pierwszenstwo maja Specyfikacje
Techniczne Wykonania i Odbioru Robot Budowlanych . Jednakze troska Zamawiajgcego jest,
dopuszczenie urzadzen réwnowaznych. Dla Zamawiajacego nie ma znaczenia czy separator
pluczka piasku bedzie zespolony z piaskownikiem czy tez beda to urzadzenia rozdzielne.
Zamawiajacy wymaga, aby urzadzenia pochodzily od jednego producenta 1 spelnialy
okreslone parametry technologiczne tj. wymagane jest aby stopien separacji dla piaskownika
wynosil nie mniej niz 90% 1 seperatora ptuczki wynosit nie mniej niz 95 % separacj1 dla
ziaren o srednicy 0,2mm.

3. Tres¢ zapytania:

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiajacy ma zamiar faktycznie zakupi¢ pluczke piasku,
ktora separuje z piasku organike na poziomie 20% wagowe] zawartosci?

Odpowiedz zamawiajacego:

Zamawiajacy zada aby zawarto$¢ zwigzkéw organicznych w wyptukanym piasku wynosita
nie wigce] mz 2%

4. Tresc zapytania:
W SIWZ istnieje wymog Zamawiajacego, ze okres eksploatacji urzadzen musi wynosi¢ 10-20

lat. Jakie dokumenty powinien dostarczy¢ Oferent aby uwiarygodni¢ speinienie
przedmiotowego zapisu?

Odpowiedz zamawiajacego:

Zamawiajacy przedstawil wymagania dotyczace powyzszego pytania w zataczniku nr 12 do
SIWZ — Wykaz oferowanych urzadzen — Uwagi ogolne.

5. Tres¢ zapytania:
Czy dopuszcza si¢ aby w sklad jednej instalacji wchodzity urzadzenia roznych producentow?
Odpowiedz zamawiajacego:

Zamawiajacy preferuje, aby urzadzenia wchodzace w sklad jednej instalacji pochodzily od
jednego producenta i spelnialy okreslone parametry technologiczne oraz wymagania ogolne
zawarte w Specyfikacji Technicznych Wykonania i Odbioru Robot Budowlanych ST-00 pkt.
2.1 2.2 2.3

6. Tresc zapytania:

Jakimi certyfikatami i systemami zarzadzania jakoscig powinien wykazac si¢ dostawca
urzadzen?

Odpowiedz zamawiajacego:

m
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Zamawiajacy zada aby urzadzenia, materiaty byly zgodne z pkt. 2.1; 2.2; 2.3 Specyfikacji
Technicznych Wykonania i Odbioru Robét Budowlanych ST-00.

Zamawiajacy nie przediuza terminu sktadania ofert.

[ Prezes Z_Iarza(du:!
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Dariusz Kruszewski

A W T T o a2 o il MR b e A O - 3 Tl i P i e P N N e NS T T A T T R W T W B i SR [T
Spotka wpisana do KRS prowadzonego przez Sad Rejonowy w Bialymstoku
XII Wydziat gospodarczy w Biatymstoku KRS 0000442581

Kapital zaktadowy: 24.093.400zt NIP 542-020-82-99, REGON 200747945
Rachunek Bankowy: Bank Milenium nr 34116022020000000229730821




